

## Održan 4. sastanak partnera na projektu TRACE

U okviru projekta TRACE (Transnational cooperation for the improvement of buildings energy performance and efficiency), u Tirani je 06. studenog 2014. održan 4. sastanak partnera na kojem su u ime Grada Zagreba, Gradskog ureda za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj sudjelovale Melita Borić, pomoćnica pročelnika i Vlatka Šamarinec.

Na početku sastanka, prisutne je pozdravio predstavnik Albanija – EU Energy Efficiency centre (EEC) koji je ujedno održao i prezentaciju o Radnom paketu 2 (WP2) u kojoj je predstavio sve dosadašnje aktivnosti te aktivnosti koje je još potrebno obaviti do završetka projekta. U ime Grada Zagreba, koji je koordinator radnog paketa 5 (WP5 – Stvaranje zajedničke strategije i provođenje pilot aktivnosti za energetska učinkovitost zgradarstva na području Jugoistočne Europe), Melita Borić je održala prezentaciju u kojoj je predstavila dosadašnje aktivnosti u okviru WP5, najvažnije zadatke i aktivnosti te plan slijedećih aktivnosti kojoj je potrebno provesti u suradnji s ostalim partnerima do kraja projekta. Nakon svake prezentacije dosadašnjih aktivnosti svakog radno paketa održane su konzultacije među svim partnerima na kojima su se detaljnije obradile aktivnosti projekta te dogovor partnera vezan uz uspostavljanje Energetskog investicijskog foruma (EIF) u gradovima partnera. Na kraju sastanka, vodeći partner iz Općine Pirej predstavio je pregled trenutnog stanja projekta te upute za završna izvješća.

Grad Zagreb provodi projekt „Transnational cooperation for the improvement of buildings energy performance and efficiency“ (TRACE) koji je sufinanciran od strane South East Europe (SEE) programa. Na projektu sudjeluje ukupno 13 partnera iz 9 europskih zemalja.

Cilj projekta TRACE je davanje potpore lokalnoj i regionalnoj administraciji Jugoistočne Europe u važnoj ulozi koju imaju u razvoju i napredovanju politika i mehanizama u poboljšanju energetske učinkovitosti u zgradarstvu. Nastojanje za poboljšanje energetske učinkovitosti zgrada (20% do 2020.) u javnom i privatnom sektoru kao i dosezanje zacrtanih EU ciljeva (u okviru energetske strategije Europa 2020 kao i izmjenama i dopunama EPBD (Directive 2010/31/EU), ostvarivo je jedino uz aktivno sudjelovanje i uključivanje regionalnih i lokalnih vlasti. Projekt TRACE doprinosi razmjeni znanja, iskustava i primjera dobrih praksi te jačanju partnerstva na svim razinama vlasti, ujedno daje i mogućnost za primjenu strategija EU prema energetski učinkovitijem zgradarstvu.

Više informacija o projektu možete pronaći na službenoj stranici [www.see-trace.eu](http://www.see-trace.eu).





- <http://www.eko.zagreb.hr/default.aspx?id=863>
- <http://www.crocom.hr/odr%C5%BEan-4.-sastanak-partnera-na-projektu-trace.html>
- <http://see-trace.eu/hr/news/news-items/46>

